

编辑:于健 美编:戴乐 校对:张文嘉
2013年5月24日 星期五

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内; 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性; 三、无错别字; 四、严禁抄袭; 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿; 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张; 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书; 八、投稿邮箱:jrqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805 编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

放风筝

青岛安国路小学 六年级一班 张婧婵

今天,当老师告诉我们要去放风筝的时候,班里响起了经久

游来游去,刘嘉洵的“老鹰”在上展翅翱翔,康强的那只“大鸟”耐不住寂寞终于挣脱了主人的牵绊不知去向……



我眼中的我

我叫张婧婵,是一个善良内向的女孩,平日里很愿意读书,愿意用文字记录下自己的成长心路。多篇文章在报刊上发表。

不息的掌声!说实话,当时我就差一点像风筝一样飞起来了呢!我心里真的很激动!

今天的天气可真好呀!蔚蓝色的天空似乎变成了无边无际的大海,王颖雪的“小笨鸟”在“海里”

我们这一组也不想落后于大家,刘祥辉手握风筝线,王本峰和王世荣牵着风筝奔跑,我和葛爽为大家加油鼓劲,但是好几次都没有放飞。我去请教刘嘉洵,请他过来指导我们。我们的风筝开始起飞,但是我仿佛觉得它在挣扎,风筝始终没有能放起来,刘嘉洵告诉我们,是因为风筝坏了。我的心里有些惋惜。

看着大家在操场上快乐地奔跑,快乐地欢呼,我的心里却有些感伤。

以前在深圳的时候,我和同

学们一起放风筝。天真活泼的我们是那么开心!只可惜我再也回不到过去。想到不久后我将与现在的同学们分开就会伤心,生活中虽然有种种无奈,但是人总要面对现实。

我再一次拿起手中的风筝,努力地想让它飞上天空,可是最后还是以失败告终。虽然我们没能把风筝放飞,但是大家都努力过,这就足够了。

时光悄悄地溜走,我们准备结束这次活动的时候,有些同学的风筝还没有收起。对着天空的风筝,我许了一个愿:希望自己的将来会有所成就,希望我最后一个多月的小学生时光会美满结束。

我想,很快就要结束小学生活了,我只是比大家多经历过一次离别,不知道此时此刻,远方的朋友们还好吗?她们的笑声似乎还在我的耳边回荡,我的心里很难受,终于,我的眼角泛起泪花……

啦啦队员

青岛嘉定路小学 三年级二班 戴景然

冬天带来的寒气遍布了每个角落。这一天,爸爸带我到天泰体育场踢球,爸爸对我说:“儿子,你别去踢了,要

主意:虽然我不能直接参与踢球,但我能为爸爸呐喊助威,说不定爸爸也会因此多进几个球呢!



我眼中的我

我是一个爱学习、爱生活、爱科学、爱挑战的男孩。“做事要脚踏实地,一步一个脚印。”是父母常对我说的一句话。所以我平时做事十分认真踏实,任何事不做则已,做则一定做好。

比赛开始了,赛场上很多球员都在激烈地争抢球。突然,球“跑”到了爸爸的前面,爸爸跑步的速度还真快,直接带球进入对方球门前。只见爸爸左脚一挑,右脚一踢,球就像火轮似的飞入对方球门,从守门员的手边“飞”了进去直奔网底。在那一刹那,我兴奋地从座位上跳起来,拼命为爸爸呐喊。那一刻,我太自豪了,双手不禁使劲为爸爸的精彩射门鼓掌。接下来,爸爸更加自信。他不断找机会进攻,多次精彩地带球过人,有几次射门还很有杀伤力,让对方球员直冒冷汗。爸爸踢的球越来越精彩,我的加油声也越来越响亮了。最终我们以5:2战胜了对方,我们的球员幸福地跳起来,而对方球员只能沮丧地走出球场。

我喜欢这次比赛,它既让我大开眼界,又让我看到了爸爸的球技,更促进了我

是球打着你怎么办?”我好失望呀!这时我想到了一个好

和爸爸之间的沟通和交流!

五天拯救地球

青岛超银中学(四方) 初一六班 王田

公元2020年,地球上不再有一点绿色,沙尘漫天飞扬,横行无忌,

一同毁灭。”人们恐慌起来,开始全力拯救地球。



我眼中的我

有一个小女孩,她有着一双大大的眼睛,马尾辫总是在身后一蹦一跳。她活泼开朗,又调皮不已。她不是别人,乃本人也。

我踢毽子,夹沙包,样样都不在话下,绰号“全能冠军”。功课顶呱呱,小学年年都是“三好学生”。

遍地的垃圾散发出阵阵恶臭。一天,地球内部突然传来了一阵颤动,一个浑厚的声音说:“我是地球,人类太过分了!如果五天后还是这个样子,我将自行爆炸,与你们

第一天,各家各户都拿出了尘封已久的扫帚,开始清理垃圾。肮脏的街道渐渐恢复了原样,布满油污的窗户也明亮起来。一天过去,地球的各个角落都打扫得一尘不染,干净了许多。人们把小山似的垃圾运到大名鼎鼎的W博士那里,W博士把垃圾转化成臭氧,弥补上了臭氧空洞。刺眼的阳光顿时不再猖狂,天气凉爽起来。

第二天,W博士把两颗自动恒温卫星分别发射到了地球的两极。霎时,北极冰川重新凝固了,北极熊们高兴地回到了故乡。南极冰盖也不再融化,企鹅纷纷从拥挤的浮冰跳到渐渐冻结的冰盖。海平面终于下降了,这使沿海的国家都松了一口气。

第三天,天刚蒙蒙亮,人们就投

身到清除水源污染的活动中了。成千上万台水源净化器轰轰作响,污水咆哮着被卷了进去,洁净的水源飞速涌出来。鱼儿欢快地在水中游动着,一瞬间,地球蓝得耀眼,它多年的“污血病”今天终于治好了。

第四天,W博士打开仓库,拿出了一袋袋树种,W博士乘飞机把种子播撒到地球表面,又浇上了“速生水”。不多时,在人们的期望中,一棵棵小树探出了头,很快,小树苗就长成了参天大树。地球上一派绿意盎然,鸟语花香。

最后一天,W博士又将最新研制的“废气过滤器”装在了地球上空。从此,汽车、飞机、冰箱……的尾气都不再有害,而成了清新的空气。

傍晚,天边已有几颗星辰,疏疏朗朗。那个苍老的声音又响起来:“你们表现还算不错,把我又变回了原样。但你们平时也要注意保护我,这是日积月累的。再见!”

夜深了,人们望着焕然一新的地球,终于安心地睡了好觉。

小树的烦恼

青岛莱芜一路小学 三年级一班 乔一航

冬天就像一只调皮的蚂蚱,藏在一丛灌木丛中,等春天、夏天、秋天接二连三地走过后,它便“嗖”的

来。“嗖?太阳怎么没有以前那么亮了?”小树嘟囔着,伸了个懒腰。这时,小树的好朋友——小鸟飞了过来。



我眼中的我

我叫乔一航,是一个喜欢读书写作文的小男孩。我已经读了300多本中外著名文学作品,自己也写了很多作文。

一声窜了出来。冬天来了,小树的烦恼也来了。

早上,小树在阳光的轻拂下醒

“啊!”小鸟吃惊地喊道,“你身上的叶子都哪去了?”小树低头一看,自己的身体果然光秃秃的。“我怎么会变成这样!”小树伤心地哭了起来。小鸟安慰道:“你自己找找树叶吧,我还要去南方过冬呢。”接着看了看小树,然后飞走了。

小树哪里找得到呀?树叶早就落在地上腐烂掉了。可是小树依然不甘心,找来了很多小动物帮忙,小蚂蚁在地上找啊找,找了半天,一片树叶也没找到。蚯蚓在泥土里钻来钻去,过了好几个小时,一丁点渣也没看见。猴子

爬到一块高大的石头上四处张望,看得眼睛都累了,也没发现一片树叶的影子,总之,动物们都没发现树叶。

小树彻底绝望了,它垂头丧气地对树妈妈说:“妈妈,我的叶子都找不到了。”接着把事情的经过全说了出来。树妈妈听后笑着说:“放心吧,孩子,树叶到了春天会自己回来的。”

“呼呼”,寒冷的北风像一把无形的利剑,飞快地插进树林里。想到春天树叶就会回来,小树便挺直了腰板。也不知道过了多长时间,冬天这只蚂蚱好像看见了敌人,迅速地逃走了。

春天又来到了这里,小树一觉醒来,它惊喜地发现,树枝上结出了一个芽苞,不久变成了新叶。小鸟飞了回来,跟小树一起嬉戏……

仰望

青岛富源路小学 五年级三班 沈来珺

寂静的夜空,总是那样的让人向往,那样的引人注目。尤其是那天上的星星,与夜空互相衬托,星星就好像

是什么样子的,都可以通过那茫茫的星空看得一清二楚。

细想起来其实,在我心中,我最想见到的星星是北斗七星。我现在只能依稀记得,那晚我和爸爸到浮山看天空,每颗星星都是那么明亮。我抬头望着星星,仰望美丽的夜空,忽然发现一个美丽的大问号,爸爸说那就是北斗七星。我喜出望外,似乎有一种想从山上跳下去的冲动。

我和爸爸坐在石头上聊天,聊着聊着就聊到了流星,因为我们迷信流星可以许愿,所以我们一直相信流星的传说。我沉思,要是我们离银河很近就好了,那样就可以天天看着流星飞转了。的确,我们就都向往银河了,爸爸问我什么星星最大,我不假思索的回答——月亮。

我深爱着那晚的夜空,深爱着那美丽的传说,深爱着对银河的向往,但更爱这繁荣富强的中华!

我爱你们,一切的一切……



我眼中的我

沈来珺,男,今年11岁,围棋业余三段,喜欢阅读、吹萨克斯、打篮球和跳高。

那海底的珍珠,装点着海洋般的夜空。

一提到星星大家应该都会想到星座吧?每个人都有自己的星座,如果知道自己星座是由几个星星组成,

